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Docenti della classe Docente coordinatore della classe Bidelli

COME VALUTI IL RAPPORTO CON IL PERSONALE SCOLASTICO?

Molto buono Buono Sufficiente Scarso Non ho avuto rapporti
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Palestra Biblioteca Laboratori scientifici Laboratori informatici Laboratorio musicale

QUALE GIUDIZIO DAI SULL'UTILIZZO DELLE ATTREZZATURE 
ESISTENTI NELL'ISTITUTO?

Molto adeguato Adeguato Abbastanza adeguato Non adeguato Non presente
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NEL COMPLESSO TI RITIENI SODDISFATTO DELLA SCUOLA?

Completamente

Molto

Abbastanza

Poco
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Rapporti tra docenti e studenti

Gli orari scolastici

Le strutture della scuola
(aule, laboratori, palestra, cortile)

Nessuno

QUALI SONO GLI ASPETTI DELLA SCUOLA CHE DOVREBBERO 
ESSERE MIGLIORATI?

31%

39%

27%

3%

QUAL E' IL TUO ATTEGGIAMENTO PREVALENTE NELLA 
CLASSE CHE FREQUENTI? 

Entusiasta

Soddisfacente

Buono

Non positivo
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Rapporti con i compagni

Rapporti con gli insegnanti

Qualità delle lezioni

Scarso interesse personale

LA TUA RISPOSTA ALLA DOMANDA PRECEDENTE E' DOVUTA 
PRINCIPALMENTE A:



 

 

 

46%

41%

5%
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TI SENTI BEN ACCOLTO DAI COMPAGNI?

Tutti

La maggior parte

Circa la metà

Pochi

47%

38%

9%
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TI SENTI BEN ACCOLTO DAGLI INSEGNANTI?

Tutti

La maggior parte

Circa la metà

Pochi
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Modalità di
assegnazione dei

compiti a casa

Rapporto docenti-
alunni

Chiarezza nella
spiegazione delle

lezioni

Modalità con le
quali i docenti

cercano di
motivare gli

alunni

Qualità dei libri di
testo

Utilizzo di nuove
tecnologie

Come vengono
valutate le

verifiche svolte in
classe

COME VALUTI I SEGUENTI ASPETTI?

Molto adeguato Adeguato Abbastanza adeguato Non adeguato
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46%

10%
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RITIENI CHE I TUOI DOCENTI SI PREOCCUPINO PER CHI HA 
PROBLEMI NELLO STUDIO DELLE MATERIE?

Tutti

La maggior parte

Circa la metà

Pochi

44%

47%
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RITIENI CHE I TUOI DOCENTI CERCHINO DI VALORIZZARE LE 
TUE CAPACITA'?

Tutti

La maggior parte

Circa la metà

Pochi

124

56

41

125

87

37

0 20 40 60 80 100 120

Al docente della disciplina

Al docente coordinatore di classe

Ad un docente per te referente

Ai tuoi genitori

Ai compagni di classe

Ad altre figure esterne alla scuola

SE HAI UN PROBLEMA CON LO STUDIO A CHI PREFERISCI 
RIVOLGERTI PER RISOLVERLO?



 

 

23%

56%

20%

1%

SECONDO TE LA FORMAZIONE COMPLESSIVAMENTE FORNITA 
DALLA SCUOLA E':

Molto adeguato

Adeguato

Abbastanza adeguato

Non adeguato

25%

47%

25%

3%

ESPRIMI IL TUO GRADO DI SODDISFAZIONE RISPETTO AL 
CLIMA GENERALE DELLA SCUOLA (RAPPORTI TRA 

ALUNNI, RAPPORTI TRA GLI INSEGNANTI E ALUNNI, 
RAPPORTI DELLA SCUOLA CON LE FAMIGLIE)

Completamente soddisfatto

Molto soddisfatto

Abbastanza soddisfatto

Poco soddisfatto
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Progetto DELFT

Progetto Cambridge

Progetto gruppo sportivo (trekking e orienteering)

Progetto Fondazione Livorno "L'Umorismo"

Laboratorio di meteorologia

Laboratori musicali

Uscite sul terrritorio

Viaggi d'istruzione

Progetto USL (affettività e sessualità)

Progetto legalità

Progetto orientamento

Laboratori INVALSI

Progetto teatro

Progetto PEZ

Laboratorio di giornalismo

Partecipazione a spettacoli cinematografici e teatrali

Progetto COOP

La casa sull'albero

Laboratorio sui diritti umani

Laboratorio di robotica

Progetto Rotary "Illegalità ambientale"

Progetto Lions "Disegna la pace"

Progetto PNAT Biowatching

Progetto PNAT Geologia del nostro territorio

Laboratorio natalizio sul riciclo

Progetto BIBLIA

ESPRIMI IL TUO GIUDIZIO CIRCA LE ATTIVITA' PROPOSTE

Non del tutto positivo Positivo Molto positivo


